



**Program rozvoja vidieka SR
2014-2020**

**MINISTERSTVO
PŔOHOŠPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**



**Názov projektu:
INFORMAČNE CENTRUM S ALTÁNKOM VLAČA**

Program: Program rozvoja vidieka SR 2014 – 2020

Opatrenie: 7 Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach

Podopatrenie: 309075001-7.5. Podpora a investície do rekreačnej infraštruktúr, turistických informácií a do turistickej infraštruktúry malých rozmerov na verejne využitie (mimo Bratislavský kraj)

Kód výzvy: MAS_013/7.5/6VS

Kód projektu:309070FSR8

Poskytovateľ: Pôdohospodárska platobná agentúra <http://www.apa.sk>

Cieľom projektu je: Rozšírenie existujúcej turistickej infraštruktúry na území MAS o nové prvky.

Špecifický cieľ 1 : Vytvorenie nového turistického informačného a prezentačného bodu v obci Vlača.

Špecifický cieľ 2 : Rozšírenie počtu drobných obslužných zariadení pre turistov o nabíjačku elektro bicyklov. Ciele projektu sú v súlade so strategickým cieľom Programu rozvoja vidieka na roky 2014-2020 - dosiahnuť vyvážený územný rozvoj vidieckych hospodárstiev a komunít vrátane vytvárania a udržiavania pracovných miest, špecifickým cieľom (fokusová oblasť 6B) opatrenia č. 7 Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach - podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach, ktorý rieši potrebu č.14 Zlepšenie kvality života na vidieku a podpora rozvoja vo vidieckych obciach s dôrazom na zachovanie miestneho kultúrneho a historického rázu územia, s podopatrením 7.5: Podpora na investície do rekreačnej infraštruktúry, turistických informácií a do turistickej infraštruktúry malých rozmerov na verejné využitie.

Projekt rieši vytvorenie nového turistického informačného a prezentačného bodu v obci Vlača a rozšírenie počtu drobných obslužných zariadení pre turistov na území MAS o nabíjačku elektro bicyklov. Zriadením Informačného centra s altánkom sa vytvorí podmienka pre poskytovanie turistických informácií, prezentáciu histórie obce a jej okolia, usporiadanie odborných prednášok a workshopov, praktické ukážky tradičnej gastronómie a usporiadanie kultúrno-spoločenských podujatí. Výsledkom projektu bude stav, keď obec Vlača nebude iba zastávkou na turistických trasách, ale sama bude cieľovou destináciou predovšetkým na krátke výlety pre obyvateľov blízkeho mesta Hanušovce nad Topľou.

Sp. platby - refundácia

Predmet projektu: VYBUDOVANIE INFORMAČNÉHO CENTRA S ALTÁNKOM VLAČA.

Trvanie projektu: 10/2024 – 06/2025

Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške 97 599,53 EUR.

Tento projekt sa realizuje s podporou EURÓPSKEJ ÚNIE

Spolufinancovaný fondom: Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka (EPFRV)

Európa investuje do vidieckych oblastí.